

营养保健

揭开传染性胃肠病重大发现之谜



专卖店盛大开业

据世界卫生组织 (WHO) 对全球胃肠病的最新调查显示,胃病具有传染性、遗传性、癌变性三大特性,已成为严重威胁人类生命和家庭健康的疾病之一,我国目前有4亿胃病患者,20%患有溃疡病,80%患有各种胃炎,其中溃疡病的癌变率为1—2%,慢性萎缩性胃炎的癌变率为2—2.5%,我国平均每2—3分钟就有一位患者死于胃癌,而导致胃癌的直接原因就是延误病情,让胃病任意发展,最终将患上可怕的胃癌,针对传染性胃肠病的研究,国家卫生部门已经列为重要定向攻关课题。

中医界权威人士吴云霞教授历经数年反复研究发现,传染性胃肠病除幽门螺旋杆菌可致溃疡病和胃炎,人与人之间传播此种病菌,患者牙筋中存在着大量的幽门螺旋杆菌,可以通过唾液或飞沫感染他人,尤其是共同进餐的一家人。故常见家庭成员中有多人同患胃病外,“迈克·泰森”病毒被称为胃病传染源也有据可查。

重大发现:胃肠有病,源在脾胃

据我国中医界权威人士吴云霞教授介绍,人的新陈代谢、物质交换重要

依靠脾胃完成。每天的正常饮食已使脾胃不堪重负,加之放任食欲、饮食不规律、各种刺激性食物的冲击及病原的侵袭,造成脾胃病频繁出现,形成诸如口臭、嗝气、上腹不适、烧心、胃酸、腹痛、腹胀、不思饮食、长期腹泻、便秘、消瘦、精神不振等。更有甚者就是久治不愈引起的胃肠黏膜糜烂、溃疡、穿孔甚至癌变所伴随大出血,危及生命,严重危害人类健康。脾胃病还会在人体内堆积毒素,阻断人体营养来源,降低人体免疫力和抵抗力,并造成严重的并发症,如心脑血管病、肝胆疾病、糖尿病、骨质疏松、儿童发育不良、性功能减退等。

脾胃是中医学上的名称,一般泛指人体的整个消化系统,其主要包括胃肠道等重要器官。传统中医理论认为“肾为胃关”、“胃为肠源”,人体为一个有机整体,各脏腑、组织、器官的功能活动相互关联。它们以经络为通道,在各脏腑组织间相互传递各种信息,在气血津液循环周身的情况下,形成一个非常协调的统一整体。脾胃是人体五脏六腑气机升降的枢纽,“治脾胃可以安

五脏”,脾胃是生命的根本,在慢性脾胃病的康复方面,须注重整体观念。

脾胃一脏一腑互为表里,互为一体,机体的消化运动主要依赖脾胃的生理功能。胃主受纳,脾主运化,共同完成食物的消化吸收及其精微的输布,滋养全身,形成机体所需营养的主要来源和化生气血的主要物质基础,是生命的根本。故脾胃为人体健康有着非常重要的作用,有“内伤脾胃,百病由生”之说。

肾为“先天之本”,脾胃为“后天之本”,肾与脾胃相互资助,相互依存。肾的精气有赖于水谷精微的培育和充养,而不断充盈和成熟;脾胃转化水谷精微则必须借助于肾阳的温煦。如果肾阳不足,不能温煦脾阳,则腹部冷痛,出现五更泻及水肿,如果脾阳虚,日久则会导致肾阳虚,脾肾阳虚则导致肠道传输无力,使大便艰涩,排出困难,并伴有腹痛。

胃与大小肠在饮食的消化、吸收和排泄过程中密切配合,小肠接受经胃腐熟及初步消化的饮食后,进一步消化,泌别清浊。清者,就是精微物质,上输于脾,经脾的“运化”输布全身,发挥营养作用;浊者,为食物的糟粕,下达于大肠,经大肠的传导与传化,再排出体外。中医认为:“大小肠皆属于胃”。因此,胃肠病在治疗上,重在脾胃。

由此形成慢性脾胃(或消化道)病“病标在胃肠,病本在脾胃”,只有醒脾固肾、调和阴阳、调

脾和胃、同时调理消化道菌态平衡,才能真正康复脾胃病的理论共识。

脾胃健康研讨会最新发现

消化道疾病久治不愈的原因很多,综合脾胃健康研讨会以及参会的专家归纳共有如下几点:

一、没有系统全面的进行整体治疗:

胃为肠源,胃肠一体,以胃为主,相互配合,密不可分,其生理功能相辅相承,在病理上有共源性,相互影响。康复慢性胃肠病,必须要以脾胃为主,兼顾胃肠。

二、没有从“根源”入手:

慢性胃肠疾病,“标”在胃肠,“本”在脾肾,往往是脾肾虚亏、阴

构筑防御系统 抵御胃肠疾病入侵

作为国家高新技术企业的北京千年健中生物科技有限公司与中国工程院余梦孙院士领导的科研队伍强强联合,在祖传秘方基础上,历时20多年潜心研究,新一代脾胃病特效健康品——“脾胃宝”应运而生。

高科技中药生物制剂“脾胃宝”依照传统中医“药食同源”理论,结合高科技生物工程制药技术,选用纯天然原道地中药材,运用“四季生物发酵”、“活性提取浓缩”等先进生产工艺,开创了口服液“水脂交融”的技术先河,使浓缩原液与生物活性物质真正达到了完美融合,浓缩的全是精华。

“脾胃宝”采用口服

422医院、河南及湖南省疾控中心、香港九龙医院等多家医院临床验证,功效独特,被北京科委认定为“高新技术企业产品”。

“脾胃宝”的成功问世,从传统中西医及生物工程等多学科入手,填补了慢性脾胃病无特效产品的“空白”,在人类对疾病尤其是消化道疾病的斗争史上具有划时代的意义。

脾胃是生命的根本,健康的源泉,“脾胃宝”口服液,醒脾固肾、调和阴阳、调脾和胃、优化消化道生态环境、从根本上促进慢性脾胃病康复,使人健康长寿。

“脾胃宝”与百姓携手享受健康新生活

据消化系统健康产



健康DIY活动现场患者在用高科技脾胃肠仪器免费体验治疗

阳失衡所致。康复慢性老胃病,必须醒脾固肾。

三、没有建立胃肠道菌态平衡:

胃肠道菌态平衡是脾胃健康的基础,欲脾胃健康就要在杀灭和抑制幽门螺旋杆菌(HP)等病原微生物的同时,促进益生菌的正常增殖(生长),建立良好的消化道生态环境。

传统上治疗胃肠病的药物,在一定程度上能有效针对胃病进行治疗,而从根本上消除慢性脾胃病的产品是亟待开发的全新领域。另外西药作用较快,能有效缓解症状,但不能从根本上消除疾病,尤其是抗生素(消炎药),国家已明令严管,应慎用。抗生素和激素在产生毒副作用的同时,还会产生强大的耐药性,严重者会产生无药可救的可怕结局。

液剂型,使有效成分以液体形式能迅速、均匀地作用于胃肠脾肾系统,四位一体,快速全面针对脾胃病发挥独特作用:

①激活潜能细胞,快速作用于胃黏膜,快速修复受损组织,有效消除胃部糜烂、溃疡。

②有效消除炎症,全面杀灭并清理如HP(幽门螺旋杆菌)等各种胃部致病微生物,并同时促进有益菌的增殖,以达到胃肠道菌态平衡,恢复脾胃年轻态。

③系统调理脾胃肠功能,促进胃黏液的再生和自然分泌,恢复其自然保护功能,提高机体免疫力。

④独创“醒脾固肾康脾胃”四联四妙生物免疫健康疗法,从根本脾肾入手,脾胃肠肾四位一体,真正康复慢性脾胃病。

“脾胃宝”口服液经第四军医大附属医院、北京大学疾控中心、海军

业连锁专卖店的发起者、倡导者,中国胃肠健康连锁第一人:北京千年健中生物科技有限公司总经理陈国欣介绍:解决传染性肠胃病主要应从预防入手,比如家庭采用“分筷制”,并定期对筷子进行消毒处理等,最好的办法就是从保健入手,被北京科委认定为“高新技术企业产品”的脾胃宝口服液,从切断传染源入手,还原现代家庭健康,为传染性胃肠病癌变构筑一个坚实的防御系统。专卖店式的营销手段为百姓求医提供更为广阔的医疗和康复空间。更多健康与康复活动请致电:全国免费脾胃健康咨询服务热线 800-8836291 0371-60906980 或到郑州市东明路北54号(东明路与金水路交叉口向北50米路西省中医学院三附院斜对面)了解详情。



脾胃健康研讨会在郑州召开